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Raisonnement Logique
* Raisonnement numérique: 6811791281013
Tous les trois chiffres, chaque série augmente d’une unité

e Raisonnement sur une série de lettres: IEAJFBKGGL
Méme logique que ci-dessus, avec des lettres !

* Question de raisonnement quantitatif : réponse A, 1/18
Une chance sur trois de tirer une blanche en premiere boite, une sur six en deuxieme
boite

* Question de raisonnement géométrique : réponse B
Il y a trois carrés noirs en plus a chaque figure

Aptitude Verbale
e Vocabulaire : D, affront
Un camouflet est une vexation humiliante

* Compréhension verbale : C
Plusieurs mots composent une phrase, comme plusieurs perles composent un collier

Davantage de ressources sur le blog de www.integrerhec.fr



